

MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

12. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

**Készült: Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2011. június 21-én megtartott soron kívüli üléséről**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. június 21-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Martonvásár Város Geróts terme

Az ülés kezdési időpontja: de. 7.30 óra

Az ülésen megjelentek: a polgármester Dr. Szabó Tibor
a képviselők Gucsek István
 Horváth Bálint
 Kuna Ferenc
 Nemes József
 Varga Ferenc

Távolmaradását jelezte: Farkas Erzsébet, Dr. Gyulay Gyula és Szigeti Zoltán képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz: Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető

Meghívott: Nagy Zsófia igazgatási osztályvezető

Dr. Szabó Tibor: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, 6 fő testületi tag az ülésen megjelent. Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra, valamint a jegyzőkönyvvezetőre Provoda Józsefné személyében. Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 99/2011. (VI. 21.) határozata napirendi pont, jegyzőkönyvvezető

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

- 1.) Ercsi Okmányiroda Martonvásári Kirendeltségének önállóvá válása körzetközpontként**

A Képviselő-testület jegyzőkönyvvezetésére Provoda Józsefné személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

- 1. napirendi pont**

Ercsi okmányiroda Martonvásári Kirendeltségének önállóvá válása körzetközpontként

Dr. Szabó Tibor: a kirendeltségként működő Martonvásári Okmányiroda különválása és a továbbiakban önálló okmányirodaként való működése több szempontból is indokolttá vált, ezért a testület 2010. márciusi ülésén határozatban döntött arról, hogy kezdeményezi a kirendeltség önálló okmányirodává válását. Martonvásár 2012. január 1-től kistérségi központi szerepet kapott mellyel egyidejűleg a körzetközponti funkciót is el kell látni. Ennek elérésére azonban az önkormányzatnak kezdeményeznie kell az okmányiroda önállóvá válását. Amennyiben a kezdeményezés sikerrel zárul, 2010. évtől a Martonvásári okmányiroda Ercsitől teljes mértékben függetlenül, különálló okmányirodaként folytathatja tevékenységét, illetékességi területének megtartásával. A működéshez szükséges forrásokat, a központi költségvetés által biztosított normatív hozzájárulás összegét az önkormányzat közvetlenül megkapja. Tájékoztatta a jelenlévőket Szabó Tamás Ercsi város polgármesterével folytatott egyeztetésről.

Nagy Zsófia igazgatási osztályvezető: az okmányiroda kirendeltségként történő működése az utóbbi időben több problémát vetett fel mind az ügyfelek, mint a két okmányiroda között adminisztráció elvégzése során. Az Ercsivel kötött megállapodás alapján a központi hivatal által rendelkezésre bocsátott, előző évi ügyiratszám kimutatás szerint a normatívát mindkét okmányiroda tekintetében egy összegben Ercsi kapja meg, majd a martonvásári okmányirodát illető részét utalja az önkormányzat költségvetési számlájára. Amennyiben az önálló működésre irányuló kezdeményezés sikerrel zárul, 2012-től a martonvásári okmányiroda Ercsitől teljes mértékben függetlenül, különálló irodaként folytathatja tevékenységét, illetékességi területeinek megtartásával.

Varga Ferenc: véleménye szerint akkor veszíthet el ügyfelet a martonvásári okmányiroda, ha az ügyét helyben nem tudják elintézni. Mi kell ahhoz a helyi okmányirodának, hogy ne veszítse el ügyfeleit?

Nagy Zsófia: véleménye szerint az iroda létszámát, ill. gépparkját kell növelni, ahhoz, hogy az elvárásoknak megfeleljen.

Dr. Szabó Tibor: amennyiben központi okmányirodát kíván működtetni Martonvásár Város önkormányzata, úgy szükség van szakmai, technikai megerősítésére, ami egy következő feladat lesz. A mai testületi döntés arról szól, hogy a minisztériumban el kell indítani az okmányirodai kirendeltség önállósulását, ha ez megtörténik, számolni kell azzal, hogy az előterjesztésben szereplő feladatokon kívül további feladatok is felmerülhetnek. Megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
100/2011.(VI. 21.) határozata
okmányirodai kirendeltség önállósulása körzetközpontként

1.) Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti 48/2010. (III.30.) sz. döntésében foglalt szándékát, mely szerint kezdeményezi a kirendeltségként működő Martonvásári Okmányiroda Ercsi Okmányirodától történő különválását, önálló okmányiroda létesítését.

2.) Nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy:

- a) biztosítja a kulturált ügyfélfogadáshoz és az okmányirodai feladatok ellátásához szükséges ügyintézési helyszínt,
- b) biztosítja a személyi- és tárgyi feltételek megteremtésének pénzügyi fedezetét,
- c) átvállalja az okmányiroda működésének azon – külön megállapodásban rögzített – költségeit, amelyek a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalát terhelik.
- d) a normatív támogatás rendszeres folyósításáig az okmányirodát saját pénzeszközeiből és a 256/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 2/A.§ (2) bekezdés c) pontja szerinti megállapodás alapján őt megillető támogatásból működteti.

3.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a szükséges hozzájárulásokat szerezzék be és a kezdeményezést határidőre nyújtsa be a közigazgatási informatikáért felelős miniszternél.

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester, jegyző

A határozat végrehajtásának határideje: 2011. június 30.

Dr. Szabó Tibor: megköszönte a testület munkáját és az ülést 8.15 órakor bezárta.

k.m.f

Dr. Szabó Tibor
polgármester

Dr. Koltai Gábor
jegyző

Horváth Bálint
jgyk. hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita szervezési osztályvezető